Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Fynshoved d. 15.01.2024

1. Godkendelse af referat fra seneste møde  
· Referatet godkendt
a. opfølgning på de beskrevne actions  

· Toni tager kontakt til Joni ang. dræning  
· Joni mener ikke, det er en realistisk mulighed bl.a. pga. højt grundvand i de perioder, hvor det regner meget og antallet af huller, samt omkostningerne.
· Tonni undersøger, om det er muligt at påvirke politikerne i kommunen ang. Fynshovedvej. Er opgivet, da vejen er for smal til 2 i 1 vej.
· Ole kontakter forsyningen ang. hyppighed af tømning af mad og restaffald.  
· Der vil måske være mulighed for at undvære affaldsspandene på hver enkelt grund, hvis 5 husstande på et vænge kan blive enige om at samle affaldet i containere for enden af vejen. Ole arbejder videre i forhold til at få et konkret tilsagn. Og undersøger de økonomiske konsekvenser af at få 14 dags tømning i sommerhalvåret.
· Ole undersøger, om vi kan få et dobbeltskilt med 15 km fart, der kan opstilles midt på Sømærkevej 
· Der kan købes et dobbeltskilt. Ole bestiller skiltet.

2. Gensidig orientering fra bestyrelse og formand 
a. opfølgning på Naturstyrelsen og Kerteminde kommune og forsyning 
· Indhegningen af køerne er væltet i forbindelsen med oversvømmelsen. Det er Naturstyrelsen der har ansvaret for hegnet.
3. Økonomi og regnskabsopfølgning 
a. Regnskab for 2023 fremlagt og godkendt af bestyrelsen.
4. Vejenes tilstand  
· Vejene er i rigtig dårlig tilstand, men kan ikke repareres før frosten er af jorden. Vi kan ikke gøre noget ved hældningen på Hulvej, men vil få kørt mere sten i hullerne. 
· Tonni vil spørge Joni hvilke typer belægning der kan anbefales på vængerne
5. Emner til beslutning 
a. vejenes fremtidige vedligehold - indstilling til generalforsamling
· Det ændrede klima med større regnmængde til følge, stiller større krav til vejvedligehold. Bestyrelsen ønsker ikke at arbejde hen imod en ændret og væsentlig dyrere vejvedligeholdelse, men vil fortsat løbende arbejde for at finde de bedste løsninger. Vi vil forsøge at få vejene repareret oftere, og få mere materiale lagt i, så det forhåbentlig kan dræne mere.
· Vængernes grundejere skal fortsat være enige før Grundejerforeningen kan vedligeholde vængerne. Der kan muligvis blive tale om valg af belægning mellem fx stabilgrus, sten og sand (dette undersøges). 
b. Kontingentforhøjelse - indstilling til generalforsamling
· Bestyrelsen indstiller til generalforsamlingen, at kontingentet sættes op med 100 kr. til 500 kr. årligt fra og med 2025. Dette begrundes i de øgede udgifter til vejlvedligehold. Kontingentet har været uændret i ca. 10 år. 
6. Eventuelt og næste møde 
· Henrik vil tage kontakt til Nordskov bylag mhp evt. samarbejde om fælles interesser i at bevare området.
· Vi vil forsøge at få et oplæg til generalforsamlingen om Fyns hoveds natur. Tonni undersøger en mulig oplægsholder.
  		Næste møde afholdes hos Tonni tirsdag d. 9.04 kl. 19.00. Sted følger.


Actions inden næste møde
· Ole: Der vil måske være mulighed for at undvære affaldsspandene på hver enkelt grund, hvis 5 husstande på et vænge kan blive enige om at samle affaldet i containere for enden af vejen. Ole arbejder videre i forhold til at få et konkret tilsagn. Ole undersøger de økonomiske konsekvenser af at få 14 dags tømning i sommerhalvåret.
Ole bestiller dobbeltskilt til opsætning midt på Sømærkevej
· Tonni vil spørge Joni hvilke typer belægning der kan anbefales på vængerne
· Henrik vil tage kontakt til Nordskov bylag mhp evt. samarbejde om fælles interesser i at bevare området.
· Vi vil forsøge at få et oplæg til generalforsamlingen om Fyns hoveds natur. Tonni undersøger en mulig oplægsholder.

